Домашнее задание.        

    В а р и а н т  С – 1                                
Решите  уравнения:
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2. Периметр  треугольника  АВС  равен  38 см.  Сторона  ВС  в  два  раза  больше  стороны  АВ,  а  сторона  АС  на  2 см  меньше  стороны  ВС.  Найдите  стороны  треугольника.

3. В  первом  бидоне  в  5  раз  больше  молока,  чем  во  втором.  После  того,  как  из  первого  бидона  перелили  во  второй  5  литров,  в  первом  бидоне  стало  в  3  раза  больше  молока,  чем  во  втором.  Сколько  литров  молока  было  в  каждом  бидоне  первоначально?

4. Найдите  значение  n,  при  котором  имеют  общий  корень  уравнения:
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[image: image4.png]3. Buauncanre:
1) (0,008+0,992): (50,6 1,4);
2) 13,5-9,1-(-3,3):(~0,00013);
3 (8% 0,65;

215

0,5625.





[image: image5.png]5. Yupocrure Bupamenme:
1 a) 3(8a-4)+6a;  m) 2(y-1)-2y+12;

6) 1lc+5(8-c); 1) 16+3(2-3y)+8y;
2) ) Tp-2(8p-1;  ®) B-17a-11(2a-3)

6) -4(3a+2)+8; 1) 156-5(1-a)-6a.
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